

20 महीने में तैयार हो जाएगी बिहार की पहली आठ लेन सड़क

राज्य ब्यूरो, पटना : बिहार की पहली आठ लेन सड़क अगले 20 महीने में बनकर तैयार हो जाएगी। राजधानी स्थित सगुना मोड़ से दानापुर डीआरएम के बीच 4.50 किमी लंबाई में बनने वाली इस सड़क के निर्माण पर 5,208.92 लाख रूपए खर्च होंगे। पथ निर्माण मंत्री नंदकिशोर यादव व केंद्रीय मंत्री रामकृपाल यादव ने रविवार को इस सड़क का संयुक्त रूप से शिलान्यास किया। इसके दो अन्य सड़क क्रमशः सरारी गुमटी से शिवाला चौक तक फोर लेन तथा दानापुर-खगौल रोड स्थित रेडिएंट स्कूल के समीप से उसरी चौक तक ढाई लेन सड़क का भी शिलान्यास किया गया।

शिलान्यास समारोह में पथ निर्माण मंत्री नंदकिशोर यादव ने कहा कि बिहार में फोर लेन सड़क तो बहुत बन रही पर

यह पहली आठ लेन की सड़क है। इस सड़क के निर्माण का औचित्य यह है कि बिहटा एयरपोर्ट तक पहुंचने में लोगों को ट्रैफिक जाम का सामना नहीं करना पड़े। मालूम हो कि इस सड़क को खगौल रेलवे स्टेशन से लेकर बिहटा के बीच बन रहे एलिवेटेड रोड की कनोक्टवटी मिल रही है। एनएच-30 यानी पटना-आरा-बक्सर की फोरलेनिंग में पटना-आरा के बीच आ रही जमीन की समस्या को देखते हुए पुराने एलायनमेंट को खल कर उसकी जगह वर्तमान सड़क पर एलिवेटेड सड़क का निर्माण करवा जाएगा। रेलवे से इसके लिए जमीन पर लगभग सहमति है।

पथ निर्माण मंत्री ने कहा कि इसी महीने एनएच-30 के मनरेके समीप चलने हिस्से पर काम शुरू होगा। यह सड़क पीसीसी

बनेगी। मार्च के पहले एम-दीघा एलिवेटेड सड़क के एक लेन को शुरू कर दिया जाएगा। मई-जून में यह कॉरिडोर पूरी तरह से आरंभ हो जाएगा।

केंद्रीय मंत्री रामकृपाल यादव ने इस मौके पर कहा कि एनडीए की सरकार की खासियत यह है कि वह केवल शिलालेख लगाने में यकीन नहीं रखती है। शिलालेख के समय ही यह तय हो जाता है कि काम कितने समय में पूरा होगा। पटना में सगुना मोड़ से दानापुर डीआरएम कार्यालय तक बन रही आठ लेन की सड़क बिहार के लिए उदाहरण होगा।

शिलान्यास समारोह में विधायक आशा सिन्हा, पूर्व सांसद विजय सिंह यादव व राज्य महिला आयोग की सदस्य डॉ उषा विद्यार्थी ने भी अपने विचार रखे।

4.50

किलोमीटर लंबी होगी राजधानी के सगुना मोड़ से दानापुर मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय तक बनने वाली सड़क

5,208.92

लाख रूपये खर्च होंगे आठ लेन की सड़क

के निर्माण कार्य पर

इन सड़कों का भी हुआ शिलान्यास

- सरारी गुमटी से शिवाला चौक पथ-2.40 किमी। इसके निर्माण के लिए 971.69 लाख का एकशरनामा किया गया है। यह सड़क 15 महीने में बनकर तैयार हो जाएगी।

- रेडिएंट स्कूल से उसरी चौक तक सड़क-4.20 किमी।

इस सड़क के निर्माण के लिए 2202.04 लाख का एकशरनामा किया गया है। यह सड़क 18 महीने में बनकर तैयार हो जाएगी।



दानापुर में सड़क निर्माण का शिलान्यास करते राज्य के पथ निर्माण मंत्री व केंद्रीय मंत्री • जागरण